

国家推出了一系列的福利政策，也是想让公民去享受，国家经济快速发展的努力成果。那么既然每个人，都享受到了国家提供的各种便利，作为公民而言也要，尽到自己的纳税义务。

纳税是每个公民都要履行的责任，不管是自己开公司、做生意，还是在公司上班，收入达到国家的纳税标准之后，就要缴纳个人所得税。开公司的情况下，也会对不同的企业规模，制定相应的缴税制度。

如果没有履行自己的缴税义务，还想尽各种方法去偷逃税款，自然也会受到税务部门的审查和惩处。在新闻当中也了解过，很多高收入的人群，为了能够偷逃税款。就想尽各种方法，去钻法律的空子。经过相关税务部门的详细调查，不仅要让他们缴纳原来的税款，还对他们处罚了高额的罚款。

如果是自己是公众人物的情况下，出现了偷逃税款这样的负面新闻，那么无疑就会让，自己的事业受到腰斩。对于税款的缴纳，也在很多人的讨论范围之内。在今年我国，提高了个税的起征点。那么对于这项条例的实施，又有多少人要加入到，纳税队伍当中？

一、提高个税起征点后的纳税人数

要了解个税的起征点，这样才能够清楚知道，缴税的标准和门槛是什么。个人所得税并不是固定不变的，国家还会根据目前的发展和实际情况，对个人所得税的起征点进行调整。

国家提高个人所得税的起征点，相应就会剔除掉，没有达到缴税标准的这部分人。根据相关部门的统计，国家上调个税起征点以后。在国内有差不多1亿人，需要去缴纳这部分税款。

二、纳税的意义

也有部分人对税收的缴纳存有疑问

，认为赚再多的钱，都是自己努力辛苦赚来的。为什么

国家要对个人收入

这块，有明确的税收规定？因为大家都要了解到，最基本的一点，就是国家的财政主要是依靠

税收。个人所得税又是税收组成当中，比例占比较大的一部分。想让一个国家，得到持久稳定的发展，就离不开税收的加持。

国家也会利用税收，这笔钱造福

百姓。发展的过程中，国家同样也会用很多资金，用于基础建设。国家征收的税款，也是取之于民用之于民。

税收也是缩小不同收入群体之间，收入差距

的一个重要手段。缩小社会的贫富差距，可以让整个社会的发展，朝着更加正常、公平的轨道去运作。

个人所得税的起征点意

思就是，以这个额度标准作为纳税的界限

。没有达到个人所得税，起征点标准的情况下，就不需要去缴纳这部分税款。

底层民众的生活。避免贫富差距过大，影响到了社会的稳定和团结。

三、对个人所得税的征收调整

国家在计算

个人所得税的征收时，

以上班族为例。除了每个月领取到的基本工资

，在计算的时候还要加入，一年当中能够领取到的年终奖，以及各种福利补贴金在里面。

根据以前的税收规定

，国家会把年终奖剔除在，个人所得税的征收范围

之外。可是根据现行的纳税政策来看，对这方面进行了相关的调整。

不可否认的是社会在发展，人均工资水平也是，呈现着上涨的趋势。但是不要忽略物价上涨这个事实，如果还是根据原来的标准，去制定个税的起征点。那么除开生活的基本开支以外，人们就会把大部分工资用来缴税，就会增加人们的生活压力。

国家提高个税起征点，对

于中低收入人群而言，也是一个利好

的消息。这样就可以帮他们，省下一部分钱去保障基本生活。

总结：

以上就是对调整，个税起征点的政策解读

。税收关系到每个人的生活，在生活中要依法履行纳税的义务。国家出台各种现行政策，也是从多个方面，参考社会的实际发展状况所制定的。

尤其是

最近这几年，

因为各种原因，各个行业的

经济发展，都受到了影响和冲击。在这样的特殊

环境下，就会导致贫富差距的拉大。国家相对应调高个税起征点，也是想让高收入人群，缴纳更多的税款，来平衡整个社会的税收。